

淮南市2025年高考平稳落幕

本报讯(记者 李严)6月9日下午,随着最后一场考试结束信号的响起,淮南市2025年高考正式落下帷幕。全市23198名考生在风雨中赴考,在守护下答卷,完成了这场人生大考。他们自信从容地走出全市17个考点的考场,为这场虽历时三天、却凝聚了十余年奋斗的征程画上句号。

目前,我省网上评卷工作已启动,预计于6月25日公布各批次录取控制分数线和生成成绩。在成绩公布前,还将于6月13日至25日组织模拟网上志愿填报。

为更好地服务考生,安徽省教育招生考试院推出志愿填报服务平台(<https://xgk.ahzsks.cn>),提

供历年录取数据查询、志愿辅助及正式填报功能。目前,历史数据查询已开放,涵盖2021—2024年分批次、分校、分专业的录取最低分、最高分及平均分。考生可结合《安徽普通高校招生报考指导》,更详细地了解院校招生要求,为志愿填报做好准备。

“极速护航”助力“粗心”考生顺利入场

本报讯(记者 罗静 通讯员 黄晓萌)6月8日上午8时15分,高考第二日开考在即,龙湖中学考点门前气氛骤然紧绷,一名考生焦急万分地发现自己将至关重要的准考证遗忘在家中。眼看离开考仅余45分钟,自己返回家中取肯定来不及,陪同家长心急如焚,立即向考点外值勤交警紧急求助。

接到求助后,市交警支队田家庵一大队值勤交警火速行动。警灯闪烁,两位交警如离弦之箭驶离考点,在交警指挥中心全程高效地联动调度下,为考生打通了一条“绿色通道”。原本单程至少需要20分钟的路途,在确保安全前提下,警车一路疾驰,仅耗时10分钟便抵达考生家中取到准考证。随即,

警车再次全速驰骋,终于在8时35分将准考证安全送达考生手中,此时距离正式开考尚有宝贵时间。

当考生手持准考证顺利通过考点入口,一直悬着心的家长激动难抑,紧紧地握住交警的手连声道谢。这场与时间的赛跑在警民合力之下最终取得圆满结果,也让学子的逐梦之路更加顺畅。

全力护航 暖心守护学子逐梦之路

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)高考,是万千考生追逐梦想的“战场”,也是田家庵警方践行使命的特殊“考场”。高考期间,田家庵公安分局民警、辅警早早奔赴田家庵区7个考点,全方位开启暖心护航行动。

清晨,民警、辅警化身“静音守护者”,在考点外引导车辆轻缓通行、示意人群轻声等候,用细致入微的“无声守护”,为考场营造安静环境。20台警车、140余人次警力在各考点轮转,随时应对各类突发状况,那一抹抹“警察蓝”,成为考生和家长心中最信赖的依靠。

在淮南十九中考点,一场“护航接力”格外动人。泉山派出所民警小心翼翼地搀扶着一名腿脚受伤的男同学,从校门口到考场教室,每一步都充满关怀。少年坚定的眼神与民警稳健的步伐共同书写了高考现场的温暖故事。

考试铃声响起,民警们走到家长等待区,开启反诈课堂。针对“虚假查分”“内部改分”等常见高考骗局,民警耐心讲解,提醒家长守护好“钱袋子”,为望子成龙的家长们筑牢安全防线。

考试结束后,“警察蓝”依旧坚守岗位,主动帮助考生联系家长、引导人群疏散。从晨光初现到人潮退去,田家庵警方用“全时段守护”兑现承诺,为考生的梦想之路保驾护航。



泉山派出所帮助脚受伤考生进入考场

“工”助高考 暖心护航

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)高考期间,我市各级工会积极行动,以工会驿站为阵地,为考生及家长提供贴心服务,用心与关怀助力学子圆梦。

6月8日,在市总工会工人文化宫驿站,工作人员正热情地为陪考家长提供帮助。该驿站临近淮南实验中学考点,不仅开放空调休息区,还备有纯净水、绿豆汤、雨伞等物资,供家长免费使用。“天气炎热,这里既能乘凉,又能喝水休息,真的很暖心。”一位家长称赞道。

在淮南五中考点,八公山区工会联合辖区企业推出“送清凉”服务,并组织爱心车队免费接送考生,缓解考生及家长的奔波之苦。此外,全市各考点附近的工会驿站均化身“高考加油站”,提供消暑茶饮、应急充电、临时休息等便利服务,让陪考家长在炎炎夏日感受到“娘家人”的关怀。



工会在考点提供爱心护考送清凉服务

全员上岗 护航高考保通畅

本报讯(记者 张明星 通讯员 岳敬平 摄影报道)为保障高考期间道路交通安全有序,凤台县公安局交管大队全员上岗,以精细化管控为考生打造“绿色通道”。

在凤台四中、凤台县职教中心两个考点周边,执勤警力在各自的岗位和路段上忙碌不停。高考期间,凤台县公安局交管大队通过实施区域化管控,清理考点周边道路违停车辆,规范摆放禁行、禁鸣及交通绕行标识牌;推行“即停即走”护送模式,引导送考车辆快速停靠、考生安全下车,同步劝导家长勿聚集围观;动态疏导车流人流,实时优化交通

秩序等举措,为考生们营造了一个安全、畅通、有序的交通安全环境。

